

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12— pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 185. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. augusztus 15. kedd.

A főispán a miniszterelnöknél

Mint értesülünk, alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán, aki résztvesz az aratóünnepélyen is, a ma esti gyorsal fölutazik a fővárosba, ahol szerdán délelőtt a miniszterelnök-

nél jelenik meg.

A főispán a miniszterelnökkel az aktuális megyei problémákat tárgyalja meg és valószínűleg még aznap visszautazik Szent-

szolgálatni. A vármegyei gazdasági felügyelőség felhívta a vetőmag akcióban résztvevő gazdákat, hogy kellően megrostált,

tiszögmentes és legalább 80 kg. fajsúlyu búzát szolgáltatassanak be az általa megállapított gyűjtőhelyre.

A villám fölgyújtott egy kocsiszint és istállót a Kilencsesben

A szombat délutáni és esti égiháboru alkalmával a villám Csongrádon is több helyen lecsapott és a Kilencsesben fölgyújtott egy kocsiszint és istállót, ahol állatok is voltak.

Az állatokat a gazda, Kuncsák Mátyás idejében kimentette, a kocsi, ló-

szerszámok és egyéb gazdasági felszerelések azonban odavesztek.

Ezenkívül lecsapott a villám Pusztai Illés Árviz utcai lakos udvarán is, ahol a kutgémét vágta ketté, valamint Csanyteleken, ahol hír szerint embereket sujtott halálra.

Krüger Aladár dr. o. gy. képviselő a rokkantaknál

Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, o. gy. képviselő, szombaton délután Csongrádra érkezett. Vasárnap délelőtt a Gazdasági Egyesületben panasznapot tartott, majd Remlinger Flórisnak, a Nemzeti Egység Szervezeté helyi elnökének kíséretében ellátogatott a csongrádi rokkant egyesületbe, ahol a vezetőség fogadta nagy lelkesedéssel. A képviselő hosszabb

időt töltött a rokkantak körében, meghallgatta a rokkantak panaszait és kéréseit, majd hangsúlyozta, hogy szívesen fogadja magáévá teszi a rokkantak ügyét és azon lesz, hogy a rokkantak méltányos és jogos kérései a rokkanttörvény készülő végrehajtási utasításában teljesíthessenek.

Hétfőn a képviselő Csanyteleken tartott panasznapot.

Halálos szerencsétlenség a dsemborin

Vasárnap d. u. a gödöllői világtáborban súlyos szerencsétlenség történt. A táborból a repülőterre vezető kisvasut szelvénye fékhiba következtében kisiklott és lefordult a pályáról. Dr. Potor Sándor kunszentmártoni

községi orvos, aki mint látogató tartózkodott a táborban, súlyosan megsérült. Életveszélyes állapotban beszállították a Bakay-féle sebészeti klinikára, ahol az éj folyamán behalt sérüléseibe.

Rendelet készül a búzában való adófizetésről

A kormány olyan rendlettervezetet dolgoz ki, amellyel lehetővé akarja tenni, hogy a gazdák adó tartozásaikat és folyó adófizetési kötelezettségeiket búzában teljesíthessék.

A rendeletet a kormány a legközelebbi minisztertanácsban óhajtja letárgyalni. Most folynak az illetékes miniszterek között s a pénzügyminisztérium vezetésével a földmivelés

ügyi minisztérium osztályai a tanácskozások arról, hogy a kormány milyen áron veszi át a gazdától adófizetés fejében a gabonát. A megbeszélés arra is kiterjed, hogy minőség szerint osztályozzák az átvett gabonát. Az akció lebonyolításával a kormány valószínűleg a Futurát bizza meg.

Természetben kell visszaadni a tavaly kiosztott állami búzavetőmagot

A múlt évi rossz termés szükségessé tette, hogy állami akcióval gondoskodjanak a kiscgazdák búzavetőmaggal való ellátásáról. A vármegyei gazdasági felügyelőség irta össze a szükségletet

és gondoskodott a vetőmag kiosztásáról.

A földmivelésügyi minisztérium azzal a kötelezettséggel juttatta vetőmaghoz a gazdákat, hogy természetben kötelesek a kapott vetőmagot vissza-

Hatalmas arányunak ígérkezik a mai arató-ünnep és lovasverseny

A csongrádi Gazdasági Egyesület és Széchenyi Szövetség tudvalévően ma kedden nagyszabásu arató-ünnepet és lovasversenyt rendez, amely iránt széleskörű érdeklődés nyilvánul meg. A versenyen meg fog jelenni vitéz nagybányai Horthy István lovassági tábornok is, az évről-évre rendezni szokott távlovaglások vezetője.

A lovasversenyek résztvevői sorra érkeznek meg a városba, elsőkül a ceglédi lovasok érkeztek meg

hétfőn délelőtt; megérkezésük után nyomban megkoszorúzták a Hősök szobrát.

Az arató-ünnep házigazdái tisztet alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán tölti be; ő fogja megszegni az új termésből sült kenyeret.

Az ünnepség műsora különben a következő:

Reggel 5 órakor zenés ébresztő.

Reggel 8 órakor szentmise a piroskavárosi templomban.

Délelőtt 9 órakor a Ste-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

fánia Szövetségénél kenyérkiosztás a szegényeknek. Délután fél 3 órakor aratófelvonulás a sportpályára a Téli Gazdasági Iskolából.

Délután 3 órakor disz-felvonulás a CsAK sportpályán; a főispán üdvözlése, az egyház és a város köszöntése. Ünneplés kenyérszegés és aldomás. Vigadozás zeneszóval.

Elvonulás.

Délután 4 órakor a lovasok és diszitett fogatok felvonulása.

D. u. 4 óra 10 perckor iskolai lovaglás kitűzött négyszögön.

D. u. 4 ó 25 perc: karusszel.

Délután 4 ó 40 perc: könnyű díjugratás.

D. u. 5 ó 30 p: tréfás lovasmutatványok.

D. u. 5 ó 40 p: páros ugratás.

D. u. 5 ó 55 p: díjazott kancák és csikók elővetése.

D. u. 6 órakor lovas torna. Utána diszitett fogathajtás. Díjkiosztás.

Este 7 órakor sétahajózás a Tiszán.

Este 8 órakor sétahajózás a Tiszán.

Este 9 órakor tánemu-latság a Gazdasági Egye-sületben és a Széchenyi-Ligetben (Népkert).

Pályázat boltkezelői állásra

A Csongrád-bokros-parti Hangya Szövetkezet igazgatósága f. é. szept. 4-iki belépésre, 1200 P. készpénz-óvadékkal rendelkező, szakképzett boltkezelőt alkalmaz. Javaldalmazás havi 40 pengő fizetés, 2 százalék forgalmi jutalék és lakás. Pályázat aug hó 19-én d. u. 2 óráig adandó be Kacziba Gáspár ü. v. igazgatónál. Az ottani Gazdaköri korema vezetést is elvállalhatja 10 százalék jutalék mellett.

Igazgatóság.

Rövidesen megkezdődik a pajzstetű elleni védekezés felülvizsgálása

A külföldről behurcolt s az ország egyes helyein észlelt kaliforniai pajzstetű fertőzés tárgyában az alispánhoz intézett múlt és f. évi rendeletekre való utalással tegnap, hétfőn délelőtt értesítette a földmivelésügyi miniszter a polgármestert, hogy a faiskolák és kertészeti telepek újabb országos növényegészségügyi felülvizsgálása rövidesen megkezdődik s azt a m. kir. növényvédelmi kutató intézet hajtja végre.

Felhívja a miniszter a polgármestert, hogy az országos érdek szempontjából oly nagyfontosságú felülvizsgálatot a rendeletekben megjelölt módon úgy a helyi hatóságok,

mint a szervezett helyi bizottságok megfelelő szigorú utasításával a lehető legnagyobb eréllyel támogassa, egyben gondoskodik arról is, hogy a kiküldött szakközegeknek úgy a működés helyén, mint a szomszédos községekbe való eljutásához közfuvart bocsássonak rendelkezésre.

Ugyanekkor utal még miniszter arra is, hogy a faiskolák és kertészeti számáról való kimutatások, melyeket a legrövidebb időn belül fel kell terjeszteni, a valóságnak száz százalékig megfelelők legyenek, mert ellenkező esetben a várost, ill. az összeíró közeget vonják felelősségre.

Földmérés

Mérnöki iroda: Jokai u. 40.

A határban a földek nagyon rosszul állnak.

Egy spanyol a népszerű Rudi bácsit kérte meg, hogy 25.000 frankkal váltsa ki őt a fogságból

Färber Rudolf Uri utcai lakosnak érdekes levelet kézbesített a posta.

A levelet Barcelónából küldték s a következőkről van benne szó:

Egy dúsgazdag spanyol kereskedőt bizonyos ügyek miatt börtönbe vetettek a franciák s addig nem engedik szabadon, amíg valaki 25.000 sveici frankot ki nem fizet helyette. A kereskedőnek odahaza Barcelónában 1.800.000 francia frankja van elásva, ehez az összeghez azonban még a lánya sem tud hozzájutni, mert a

börtönből egyáltalán nem lehet Spanyolországba levelet küldeni. A kereskedő arra az esetre, ha kiváltanak a börtönből, fejedelmien megjutalmazná az illető jótévőt, sőt maga mellé venné az üzletébe, ahol gondtalanul élhetne teljesen. A pénzt egyelőre Madridba kellene küldeni, ahonnan viszont Franciaországba továbbitanák, hogy az „ártatlanul“ börtönbe vetett kereskedő minél hamarabb kiszabaduljon.

Eddig a levél és egyesek állítólag másnap már látták, amint Rudi bátyánk a kért 25.000 sveici frankot talicskán szállította ki a vasutállomásra, ahol azonban a pénzt mégsem adta fel, mert idejekorán értesült arról, hogy az illető egész sereg európai kereskedőhöz elküldte a 25.000 frankot kérő levelet, sőt már eljárás is indult a kincset ígérő spanyol ellen.

Iskola u. 13. sz. ház fele (utcai rész) eladó. 652

350 állás a Máv-nál igazolványosok részére

Az Államvasutak igazgatósága pályázatot hirdetett mintegy 350 állásra, amelyet az év második felében fog betölteni. Az állásokra azonban csak a honvédség, vámórség, folyamórség és csendőrség legénységi állományában szolgálatot teljesített és igazolvánnyal ellátott tagjai pályázhatnak.

A Máv többek között 123 állomás felügyelői, 64 mozdonyvezetői, 38 kalauzi, 56 váltókezelői, 23 vonatfékezői állást fog betölteni.

Vásárhelyen megkezdtek a lisztért való kenyércserét

Az új bolettarendelet tudvalévően ismét megengedi a lisztért való kenyércserét. Hódmezővásárhelyen már élnek a sütőiparosok a bolettarendelet által nyújtott lehetőségekkel. A csere módzatai a következők:

1. Cserélni csak közvetlenül a sütési helyeken, a sütőiparosoknál lehet. A csere minden más helyen tilos.

2. A cserénél 1 kilogramm liszt ellenértéke 1 kilogramm kenyér.

3. Legkevesebb 40 kg liszt cserélhető, a pék azonban a kenyéret kivánság szerint megfelelő adagokban részletekben is kiadhatja.

4. A cserénél a cserélő kilogrammonként 3 fillér adót köteles fizetni, amivel a pékek havonta számolnak el a pénzügyi hatóságnak.

Az alföldi gyümölcsök vitamintartalma. A Külkereskedelmi Hivatal elhatározta, hogy megvizsgálta az alföldi gyümölcsök vitamintartalmát, hogy a külföldi értékesítésnél erre a körülményre is hivatkozni lehessen. Az alföldi meggy és cseresznye vizsgálatával kezdődtek a megállapítások és a Kémiai Intézet az érés sorrendjében valamennyi gyümölcsöt ilyen vizsgálatnak veti alá. Az eredményt ősszel teszik közzé és a magyar gyümölcsre vonatkozó kiállításokon részletesen föl fogják ezt a körülményt is tüntetni.

Cséplőszén, tojásszén, koks, retorta faszén, mész, cement és száraz búkk tűzifa hasábos, fűrészelt s aprított állapotban állandóan legolcsóbban kapható
Nyíki József
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

NAPIREND

Aug. 15 kedd. Róm. kath. Nagyboldogasszony. Ref. Mária.

Nap kel 4 ó 55 p., nyugszik 19 ó. 12 p.

Ünnepi gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik.

Aug. 16 szerda. Róm. kath. Joakim. Ref. Ábrahám.

Nap kel 4 ó. 56 p., nyugszik 19 ó. 11 p.

Éjszakai gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Ma a főtemplom, szerdán a belvárosi templom bucsuja.** Ma kedden, Nagyboldogasszony napján van a főtemplom bucsuja. Ezen a napon fél 7, 8, 9 és 10 órakor van szentmise, a 10 órai apáti misét díszes segédlettel Vedres Béla pestujbelyi apátplébános tartja. Szerdán, szent Rókus napján lesz a belvárosi templom bucsuja. A nagytemplomban 8 órakor tartandó szentmise után processió indul a Belvárosba, ahol ünnepi szentmise lesz; közben Vedres Béla apátplébános tart szentbeszédet. A bucsukra a környékről rengeteg bucsus érkezett.

— **Iparengedélyügyek.** Vári Albert Lapat utca 2 szám alatti lakos csizmadia iparra, Asztalos Albert Bethlen Gábor u. 41 szám alatti lakos tűzifakereskedésre, Sebők Péterné István utca 28 sz. alatti lakos gyümölcs- és baromfi kereskedésre, Bergl Zsigmond Erzsébet utcai lakos üveges ipar gyakorlására kért és kapott engedélyt a polgármestertől.

— **Tűz.** Kacziba Rókus Mámai dűlői lakos tanyáján tegnapi virradóra eddig ismeretlen okból ki gyuladt és leégett egy kazal szalma és törek. A kár, mely biztosítás útján megtérül, tetemes.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ.
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst
ékszerből, fali-, inga-, első-
rendű svájci zsebórák.
Mindennemű óra, ékszer
és látszer javításáért fe-
lelősséget vállalok. 97



A legszebb és — talán mondhatnók, — a legmagyarabb ünnepek egyike Nagyboldogasszony napja. Ezen a napon, a Patrona Hungarica napján mond hálát a magyarság azért, hogy a Szűzanya különös pártfogásába fogadta a magyarságot és ezen a napon különös melegséggel és átérzéssel csendül fel minden magyar ajkon az imádságos ének: Boldogasszony anyánk... Csongrád, amelynek főtemploma a Boldogasszony nevét viseli, ezen a napon ünnepli a bucsu napját és kéri a Boldogasszony további hathatós közbenjárását ennek az ősi városnak további sorsa érdekében. Erre a közbenjárásra, a Patrona segítségére talán soha nem volt olyan szüksége Csongrádon is, a trianoni határokon innen és túl is minden magyarnak, mint éppen ma. Ma, amikor már-már összeroskadunk a trianoni vész pusztításába, amikor a trianoni tatárdulás borzalmait megtépték idegeinket, de amikor — úgy látszik, — tudatára eszmél a magyar, hogy a kibontakozás, a szebb jövő csak Isten segítségével és saját megtéptett erejének egyesítésével képzelhető el. A Patrona Hungarica bizonyára meghallgatja majd minden magyaroknak — kik „nagy inségben lévén“ — könyörgését: Magyarországról, romlott hazánkról, ne feledkezzél meg szegény magyarokról!...

Verekedő legények a rendőrségen

Az őrszemes rendőr vasárnap déli 12 órakor előállított a kapitányságra két fiatalembert, mert a Szentháromságtéren összevesztek és csődületet idéztek elő.

A kapitányságon a fiatalembereket, Makra Jó-

zsef Kétágu utcai cipészsegédet és Nyilas József Justh Gyula utcai kereskedőtanoncot leigazoltatták, majd nyilvános helyen elkövetett botrányos verekedés címén mindkettőjük ellen megindították az eljárást.

Lázár Andor igazságügyminiszter és Farkas Béla dr. főispán látogatása a csongrádi cserkészeknél

Illusztris vendégei voltak szombaton, f. hó 12-én a jamboree táborszó csongrádi cserkészeknek: Lázár Andor dr. igazságügyminiszter és alsótáka kácsi Farkas Béla dr. főispán látogatták meg a sátrakat vásárhelyi és szentesi kereskedők kíséretében.

Az előkelő vendégek — a táborparancsnokságon történt hivatalos fogadtatás után a repülőterre mentek, ahol Teleki Pál gróf főcserkész fogadta őket. A vitorlázó repülés bemutatása után lord Brighton angol táborparancsnok fogadta a vendégeket, majd az V. altáborba vonultak. Itt első sorban is megcsodálták a csongrádmegyei cserkészek csodaszép szélmalom-kapuját, amely annyira megtetszett Bi-

pinek is, hogy több fényképfelvételt is készített róla.

A miniszter, a főispán és kíséretük rendszeres alapossággal nézték meg a csongrádi, szentesi és vásárhelyi sátoztábor. A vendégek kíséretében volt két orvos megállapította, hogy a fiuk elhelyezése egészségügyi szempontból elsőrendű. A csongrádi sátoztábor kitűnő benyomást tett a vendégrek; — nagyon tetszett a bejárat melletti homokos-ágy, amelynek tetejéről, válogatott kavicsokból kirakott betűk hirdették, hogy „Csongrád fürdőváros“...

A főispán rendre megtekintette a csongrádi sátrakat, hosszasan elbeszélgetett a táborparancsnok, Pongrácz Elemér dr.-ral és a cserkészekkel. Öröm-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti aug. hó 14-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 21 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Hőemelkedés, néhány helyen esetleg záporosók.

mel állapította meg, hogy a fiuk valamennyien egészségesek, ellátásuk kitűnő. A főispán legnagyobb meglepedésének kifejezése mellett meg is ajánlódta a csongrádi csapatot.

A látogatás végé felé idegen követek érkeztek: a finnek és bulgárok hívták meg az illusztris vendégeket táborukba. Nagy lelkesedéssel, szeretettel fogadták a rokon-nemzetek cserkészei a minisztert, főispánt és kíséretüket.

A vasárnapi nap folyamán a csongrádi filléres utasai látogatták meg a fiukat, akik büszkén kalauzolták a fáradt csongrádiakat a hatalmas táborban, ahol ma este gyulnak fel utoljára a tábor tűz lángjai. Szerdán már lebontják a táborvárost és a cserkészek szerteszélednek a világban, de ifju szívükben megőrzik az idej jamboree kellemes, kedves emlékeit, a cserkészbarátságot és az egymás iránti szeretetet...

A csongrádi cserkészek a szerdai nap folyamán érkeznek haza két hét gazdag és tanulságos élményeivel gazdagabban...

— **Nagy sikerrel fog repülni az Ezüst sas ma és holnap az Urániában.** Mindinkább óhajtják igen sokan azokat a filmeket, amelyekben az események lázas gyorsasággal követik egymást, mikor minden egy-egy újabb váratlan fordulatot hoz a néző elé. Az „Ezüst sas“ elröpit bennünket egy olyan világba, melyben minden egészen más, mint nálunk, s ahol az élet a legolcsóbb portékák közé számít: Kinába. Jack Holt és Ralphe Graves ez a két csodálatos filmszínész mint halálos ellenfelek a legművészebb alakítást produkálnak. Kiegészítésül három hangos hirdető meg. Előadások kezdete kedden este 7 és 9 órakor, szerdán este 9 órakor.



Aug. 15. kedd.

8.15 Hírek 8.40 Hírek a jamboreeról. 9 A jamboree protestáns résztvevőinek záró istentisztelete. 10 Egyházi zene és szentbeszéd. 11.15 Görögkatolikus istentisztelet. 12 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 12.25 Budapesti Hangverseny Zenekar. 2 Gramofonlemez. 3 Üzenetek a cserkésztáborból. 4.15 Arató Béla meséi. 4.50 Időjelzés, időjárásjelentés. Utána Bodán Margit énekel, kíséri aradi Farkas Sándor és cigányzenekara. 6 Gyulay Ferenc dr. előadása. 6.30 Magyarország — Európa válogatott vízipólócsapatainak küzdelme. 7.10 Bertha István szalonzenekara. 8 Helyszíni közvetítés Gödöllőről. 9.30 Időjelzés, hírek. 9.50 Szalonzene. 10.50 Cigányzene. 11.30 Üzenetek a cserkésztáborból.

Aug. 16. szerda.

Rendszeres hetiköznapi adások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyámhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Bucszanak a cserkészek. 12.30 Hírek. 12.40 Patak Irma énekel. Setét György hegedül. 1.30 Cigányzene. 3.30 Diáklőóra. 4 Stumpf Károlyné előadása. 5 Berend szalonzenekar. 6.15 Pásztor József elbeszélése. 6.45 Kabos Ilonka zongorázik. 7.20 Révay József dr. párbeszéde. 8.10 „Részlet a Gyöngyösbokrétából”. Helyszíni közvetítés a Városi (Labriola) Színházból. 9.55 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek, ügétversenyeredmények. Utána cigányzene. 11.30 Major Aranka énekel, zongorán kíséri Polgár Tibor.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Hiradóban hirdessen

CsAK—SzMTK 4:2

A CsAK a vasárnapi tréningmérkőzés keretében 2:1-es félidő után 4:2 arányban győzött az SzMTK ellen és megállapíthatjuk, a csongrádi csapatok sokkal több gólt is lőhettek volna, ha kihasználják fölényüket és rengeteg gólhelyzetüket.

A csapat általában ezáltal elég jól játszott, csak egyik-másik csatár nem

akar javulást mutatni, most is époly bizonytalanok, mint a multban, a kapu előtt nem igen tudnak boldogulni.

A lőtt és kapott gólok sorrendje:

I. félidő 10 p. CsAK, 18 p. SzMTK, 35 p. CsAK. II. félidő 6 p. SzMTK, 15 és 30 p. CsAK.

Forgó elég jól vezette a mérkőzést.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, balsetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Pályázati hirdetmény

A csongrádi Általános Ipartestületnél a megüresedő vendéglői üzletvezetői állásra a választmány ezennel pályázatot hirdet.

Pályázók a pályázati kérvényüket 2 P, azaz kettőpengős bélyeggel el látva folyó évi augusztus hó 23-án d. e. 12 óráig az Ipartestület Elnökségénél nyújthatják be, később érkezett kérvények figyelembe nem vétetnek.

Minden feltétel és felvilágosítás az Ipartestület helyiségében a hivatalos órák alatt (kedd, péntek d. u. 3—7) megtudható.

Csongrád, 1933. évi augusztus hó 4.

Előljáráóság.

Olcsó vásár Szent Istvánkor Budapesten

A főváros kereskedő társadalmára az ideai Szent Istvánkor is biztosítja a vevőknek a szokásos 5 százalékos árengedményt a kirakati árakból. A vidékieknek és a külföldieknek tehát jó alkalom lesz a budapesti utazás arra, hogy szükségletüket olcsón szerezzék. A Szent István-hétben tehát nemcsak erkölcsi, hanem gaz-

dasági erő is van, amely megelégníti a kereskedelmi forgalmat s ennek az erőnek az érvényesülését a kereskedelem a maga részéről tőle telhetően mozdítja elő.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetéseket fejezte Uri-u. sarok.

Szentesi u. 7. sz. ház szabadkézből eladó; értekezés lehet Uri u. 48. alatt. 626

Valódi ultrareform befőttes üvegek és alkatrészei, befőttes és uborkás üvegek legolcsóbban Pusztai fűszerüzletében. Uri utca sarok. 618

Kossuth utca 47. számú ház eladó, érdeklődni lehet Pusztai Istvánnal, Uri utca sarok. 628

Egy hold lucernatermés a Nagyrében, fél hold lucernatermés a Kistrében és fél hold fűtermés a hullámtéren eladó, ért. a Szivák-téri Makai irodában. 656

1—2 iskolás fiut vagy leányt olcsón vállalkoz teljes ellátásra, Kétágu u. 11 sz. 655

Jókarban lévő bognárszám eladó Fohász u. 48. sz. 644

URÁNIA HANGOS MOZI

Kedden, augusztus 15-én d. u. 7 és este 9 órakor, szerdán, 16-án este 9 órakor

Magyar, Fox és Paramount hirdők

Az ezüst sas

Hősök és bitangok drámája 10 felvonásban. Főszereplők: Jack Holt, Raph Graves, Lia Lee, Victor Wong

Keveset használt, legújabb gyártmányu 16 soros kanalas vetőgép eladó, ért. Gulyás Istvánnal, Lapát utca 18. 654

Szőlőhegyi ut 44. alatt 2 hold föld eladó és egy üzlet bármilyen iparosnak kiadó. 653

Kistrét 2917 négyszögöl Dr. Buk József irodájában szabadkézből eladó. 640

Sinkó Sándor-féle 11 hold föld eladó tanyával a téglagyár mellett, érdeklődni Nap utca 3. 650

Városfejlesztő Rt. Vásártéri telepén legelsőrendű minőségű cementeserép, valamint égetett cserép és téglá jutányos árban kapható. Ugyanott tüzelőanyagok árusítása nagyban és kicsinyben. Szükségleteinek beszerzése előtt kérjen árajánlatot. 641

Motorkerékpár, vadász- és 9 mm-es flóbert puska — mind jókarban — eladó, értekezés Tóth József Temető. 643

Deák Ferenc u. 1. sz. házban jóforgalmu kovácsműhely okt. 15-re kiadó. 612

Egy személy utáni szolgálatra egy csendesebb életet kedvelő leányt fel fogadnak Szent György utca 1 sz. alatt. 646

Őrizkedjen az értéktelen hatkarátos hamisított aranytő. Tízennyakarátos az igazi arany. Scheiner ékszerész. 638

Használt, jókarban lévő borsutut vennék, cím a kiadóban. 601

Özv. Lukács Balázs né csanyteleki lakos 189. számú háza két tüzelőhelyiséggel, több szobával és melléképületekkel, 1100 négyszögöl kert-szőlővel haszonbérbe kiadó, vagy pedig örökáron eladó. Bővebben a fenti címnél megtudható. 645

Ékszeres, órák teletősség mellett, olcsón kaphatók, javítások pontosan készülnek Kammerer Dezső főtéri üzletében. 636

16 soros kanalas vetőgép jutányosan eladó, értekezés Szentesi ut 7., Lantos lakatosnál. 649

Kétszoba, nagy előszobával, mellékhelyiség és egy boit kiadó Kossuth utca 54. sz. 605

Eladó 50—60 mtr. használt ruhaszáritó kenderkötél. Cím a kiadóhivatalban. 632